

ОТЗЫВ

научного руководителя по диссертационной работе

Азаматовой Саиды Аслановны на тему:

«Территориальное скрининговое исследование сенсоневральных нарушений слуха у взрослых с общесоматической патологией в республике Адыгея», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.3. - Оториноларингология

Ф.И.О. Лазарева Лариса Анатольевна

Почтовый адрес: 350063, г. Краснодар, ул. Митрофана Седина, 4

Телефон: +7 (918) 486-86-80

Электронная почта: larisa_lazareva @ mail.ru

Полное название организации: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Должность: профессор кафедры ЛОР болезней

Азаматова Саида Аслановна в 2005 году закончила ГОУ ВПО «Кубанскую Государственную медицинскую академию Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности "лечебное дело". С 2005г. по 2006г, проходила обучение в интернатуре по специальности «Хирургия» на базе ГБУЗРА АРКБ. В 2007 году прошла первичную переподготовку по специальности «Оториноларингология» в ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» МЗ РФ. В 2009 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Сурдология-оториноларингология» на базе ФГУ «Научно-клинического центра оториноларингологии Росздрава». С 2019 г. по 2023 г. проходила обучение в аспирантуре на кафедре ЛОР болезней ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» МЗ РФ.

За время обучения в аспирантуре проявила себя как добросовестный, целеустремленный, инициативный и ответственный врач. Владеет и широко применяет все виды оказания врачебной помощи при патологии верхних дыхательных путей и уха. В своей работе руководствуется основными неантологическими и этическими принципами. В настоящее время Азаматова С.А.– сложившийся специалист, способный самостоятельно решать сложные научные и практические вопросы.

Диссертационная работа посвящена актуальному вопросу в оториноларингологии - ранней диагностике сенсоневральных нарушений слуха у пациентов с общесоматической патологией. Особой заслугой является проведение эпидемиологических скрининговых исследований в республике Адыгея, где Саида Аслановна руководит центром реабилитации слуха.

В процессе работы над диссертацией Азаматова Саида Аслановна проявила тщательность и педантичность при сборе исходного материала, подтвердила способность к анализу и синтезу при обработке полученных данных. На основании результатов двухэтапного скринингового исследования слуховой функции у более 7000 больных с различными формами общесоматической патологии, ей удалось выявить проявления начальных изменений звуковосприятия и проанализировать полученные данные.

При выполнении диссертационной работы Азаматова С.А. глубоко изучила литературу по избранной теме, усовершенствовала применение инструментальных методик диагностики нарушений слуха, разработала и внедрила компьютерную программу скрининга первичных проявлений тугоухости.

По теме диссертации опубликовано 23 научных работы, в том числе 4 в журналах ВАК Минобрнауки РФ. Материалы исследования доложены на регионарных, всероссийских и международных конференциях. В апреле 2023 года состоялась апробация на тему: «Территориальное скрининговое исследование сенсоневральных нарушений слуха у взрослых с общесоматической патологией в республике Адыгея».

Все изложенное позволяет рассматривать Азаматову Саиду Аслановну как перспективного научного работника и высокопрофессионального специалиста в выбранном направлении.

Научный руководитель: Лазарева Л.А.
профессор кафедры ЛОР болезней
ФГБОУ ВО «Кубанский
государственный
медицинский университет» МЗ РФ,
д.м.н.,
3.1.3. – Оториноларингология

 

подпись

расшифровка

подпись

расшифровка



« 15 » 06 2023 г.